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1) Vă rugăm să comentați sigla câștigătoare a școlii dvs. - cum a fost 
conceptualizată - ce reprezintă sau întruchipează diferitele părți 

 
„Floarea ne reprezintă învățând și crescând împreună prin știință.” Alessia 
„Logo-ul reprezintă o floare, iar petalele sale reprezintă fiecare steag al 
țărilor care colaborează la acest proiect. Becul ne conectează planeta cu 
știința. Pe frunze pot fi găsite elemente științifice. ” Alexandra 
Știți zicala: „O imagine înseamnă mai mult de 1.000 de cuvinte!” și credem 
că sigla creată de echipa noastră a reușit să condenseze toate informațiile 
esențiale legate de proiect: țările partenere - prin steaguri, ideea de unitate 
a ansamblului de elemente, frumusețe - pentru că orice floare este 
frumoasă, dar și știința, ca forță care generează dezvoltare. 
Pe frunzele florii sunt imagini care sugerează multe dintre descoperirile 
științifice sau instrumentele utilizate în explorarea naturii prin fizică, 
chimie și biologie. Veți vedea, printre altele, formula chimică a apei - 
lichidul indispensabil vieții pe Pământ, spirala ADN - codul de informații 
genetice al oricărui organism, racheta - simbolul dorinței de explorare și 
celebra ecuație scrisă de Albert Einstein care face legătura dintre substanță 
și energie. 
 
 
 

 

 

 

 



 

2) Cum se simte echipa dvs. de elevi după ce ați știut că logo-ul lor a fost 
selectat? 

 
„Când am aflat că sigla românească a câștigat, m-am simțit atât de fericită și 
de mândră. Munca noastră a fost recompensată și mă bucur de asta. ” 
Alessia 
„Când am aflat că sigla noastră a câștigat, am fost mândră. Am muncit din 
greu la asta și sunt fericită pentru că munca noastră a fost recompensată. 
”Sarah 
„La fel cum am văzut sigla, mă întrebam dacă va apărea steagul României și 
când l-am văzut, am fost plin de bucurie. Floarea care apare reprezintă logo-
ul principal al proiectului. Iar petalele reprezintă țările care participă. Iar 
restul structurii florii indică elementele principale ale științei. În mijloc 
există un bec care indică ideile de colaborare și lucru în echipă. ”Mihai 
„Desigur, logo-ul nostru se referă la știință. Am fost foarte bucuroși să aflăm 
că sigla noastră a câștigat, deoarece acest câștig ne-a adus un mic avantaj în 
acest proiect și a îmbunătățit starea de spirit a echipei. 
Au existat multe idei de logo-uri și am fost plăcut surprinși să știm că a 
noastră va reprezenta acest proiect. 
Mulțumim echipei și celorlalți colegi de proiect pentru tot sprijinul și 
încurajările oferite până acum. ” Damaris 
 

 


